
Zápisnica zo VI. zasadania obecného zastupiteľstva v Zubrohlave 
konaného dňa 14. septembra o 16,oo hod.


Starosta obce Zubrohlava zvolal obecné zastupiteľstvo na základe, § 12 ods. 1 zákona č. 
369/1990 Z. z. o obecnom zriadení v znení neskorších zmien a doplnkov.


Prítomní:


Lukáš Remeš, starosta obce


Poslanci: Emil Bolibruch, Ondrej Čiernik, PhDr. Zlatica Gereková, Ing. Peter Môstka, Tibor 
Rentka, Ing. Michal Stoklasa, Daniela Štureková.


Kontrolórka obce: Mgr. Mokošáková Ľudmila 

Zapisovateľka: Mgr. Ľubica Babinská


Ďalší prítomní a verejnosť podľa priloženej prezenčnej listiny prítomných.


P R O G R A M:


Otvorenie – starosta uvítal poslancov a všetkých prítomných, otvoril zasadnutie obecného 
zastupiteľstva a prečítal navrhovaný program zasadnutia.


Hlasovanie za program zasadnutia.


Za: Emil Bolibruch,, Ondrej Čiernik, PhDr. Zlatica Gereková, Ing. Peter Môstka, Tibor 
Rentka, Ing. Michal Stoklasa, Daniela Štureková

Proti:

Zdržanie:


Starosta: Privítal prítomných na zasadaní obecného zastupiteľstva a predniesol návrh na 
schváleniu overovateľov zápisnice a zapisovateľa. Za overovateľov navrhol Emila Bolibrucha 
a Tibora Rentku, za zapisovateľku Mgr.Ľubicu Babinskú.




Hlasovanie za zapisovateľa a overovateľov zápisnice zasadnutia obecného zastupiteľstva


Za: Emil Bolibruch,, Ondrej Čiernik, PhDr. Zlatica Gereková, Ing. Peter Môstka, Tibor 
Rentka, Ing. Michal Stoklasa, Daniela Štureková

Proti:

Zdržanie:


Starosta: Predniesol ďalší bod programu Kontrolu prijatých uznesení na predchádzajúcom 
zasadnutí.


Zuzana Lipovská: Predstavila ďalší bod programu, úprava rozpočtu za II.Q. 2023.


Hlasovanie za úpravu rozpočtu za II.Q. 2023


Za: Emil Bolibruch,, Ondrej Čiernik, PhDr. Zlatica Gereková, Ing. Peter Môstka, Tibor 
Rentka, Ing. Michal Stoklasa, Daniela Štureková

Proti:

Zdržanie:


DISKUSIA


Hlasovanie za použitie rezervného fondu vo výške 20 000 € „Výstavba nových komunikácií“


Za: Emil Bolibruch,, Ondrej Čiernik, PhDr. Zlatica Gereková, Ing. Peter Môstka, Tibor 
Rentka, Ing. Michal Stoklasa, Daniela Štureková

Proti:

Zdržanie:


Hlasovanie za použitie rezervného fondu vo výške 2 400 € „Ponorné čerpadlo“


Za: Emil Bolibruch,, Ondrej Čiernik, PhDr. Zlatica Gereková, Ing. Peter Môstka, Tibor 
Rentka, Ing. Michal Stoklasa, Daniela Štureková

Proti:

Zdržanie:


DISKUSIA


Hlasovanie za použitie rezervného fondu vo výške 3 000 € „Projekt amfiteáter HUMNO“


Za: Emil Bolibruch,, Ondrej Čiernik, PhDr. Zlatica Gereková, Ing. Peter Môstka, Tibor 
Rentka, Ing. Michal Stoklasa, Daniela Štureková

Proti: 
Zdržanie:




Hlasovanie za použitie rezervného fondu vo výške 16 000 € „Nový KD – úprava pozemku + 
búracie práce“


Za: Emil Bolibruch,, Ondrej Čiernik, PhDr. Zlatica Gereková, Ing. Peter Môstka, Tibor 
Rentka, Ing. Michal Stoklasa, Daniela Štureková

Proti:

Zdržanie:


Hlasovanie za použitie rezervného fondu vo výške 7 000 € „Projekt - cyklochodník“


Za: Emil Bolibruch,, Ondrej Čiernik, PhDr. Zlatica Gereková, Ing. Peter Môstka, Tibor 
Rentka, Ing. Michal Stoklasa, Daniela Štureková

Proti:

Zdržanie:


Hlasovanie za použitie rezervného fondu vo výške 500 € „Nové vedenie rozhlasu“


Za: Emil Bolibruch,, Ondrej Čiernik, PhDr. Zlatica Gereková, Ing. Peter Môstka, Tibor 
Rentka, Ing. Michal Stoklasa, Daniela Štureková

Proti:

Zdržanie:


DISKUSIA


Starosta: Prejdeme k 7. bodu dnešného programu: Havarijný stav ulíc Vyšná a Výhonová – 
prepojenie s Lánovou ulicou. Na toto sa treba pozrieť, kľudne môžeme neskôr ísť pozrieť na to 
miesto. Idem zvolať cestné stavby JANEX nech sa na stav ulíc pozrú aj odborným okom, na 
ceste sú doslova krátery, ktoré treba dať do poriadku. Ulica Vyšná je najhoršia ulica v obci, 
nebola upravovaná už asi roky. Chcem Vám to len dať do povedomia, samozrejme ešte nie je 
vyhotovená žiadna cenová ponuka, ale máme viacero alternatív ako by sme mohli vyriešiť 
problém týchto ulíc. Momentálne máme v pláne vyriešiť to asfaltovou drťou.


DISKUSIA


Emil Bolibruch: Bolo by dobre zistiť aj príčinu prečo, sú ulice v takom stave v akom sú, až 
potom sa môže problém začať odstraňovať a dať ulice do poriadku.


DISKUSIA


Starosta: Prejdime k 8. bodu dnešného programu „Žiadosť Základnej školy s Materskou školou 
o navýšenie rozpočtu na bežné výdavky OK – mzdy v súvislosti so zvyšovaním platov od 1.9. 
2023.


Emil Bolibruch: Na navýšenie platov, my obec sme len sprostredkovateľ? Budú nám na to 
peniaze odniekiaľ poskytnuté, alebo budú poskytnuté z nášho rozpočtu obce?




Štureková Daniela: My sa teraz vlastne môžeme rozhodnúť, či môžeme alebo nemusíme 
schváliť túto žiadosť?


Starosta: Je to zvýšenie platov zamestnancom, ktoré sú dané štátom.


Emil Bolibruch: Ako participuje obec ročne na tej sume. Zaujíma ma ten priamy výdavok obce 
na tieto výdavky. Koľko obec na tú školu, škôlku dá, ktorú neposkytne štát. Vieme presnú 
sumu?


Mgr. Mokošáková : Nie nevieme.


Emil Bolibruch: Mňa zaujíma položka ktorá ide iba z nášho rozpočtu. 

DISKUSIA


Starosta: Môžeme to kľudne nechať na budúce zastupiteľstvo, kde si zavoláme aj pani 
účtovníčku zo školy.


PhDr. Zlatica Gereková: Ale účtovníčka toto tiež nemôže vedieť.


Mgr. Ľudmila Mokošáková: Áno účtovníčka školy by tieto informácie mala vedieť.


Emil Bolibruch: Môžeme schváliť na začiatok menšiu sumu (napr. 10 000) ak tie peniaze 
potrebuje a na ďalšom zastupiteľstve keď sa dozvieme na aký účel budú peniaze použité, 
môžeme schváliť zvyšok peňazí.


PhDr. Zlatica Gereková: Škoda, že neprišla aj pani riaditeľka a nevysvetlila nám, kde presne 
budú peniaze použité.


Starosta: Tak ako sa dohodneme?


PhDr. Zlatica Gereková: Ja si myslím že pani riaditeľka to vyrátala tak ako to potrebuje: Ja som 
za tú sumu, ktorú žiada.


Starosta: Ja som tiež za schválenie sumy, ktorú pani riaditeľka žiada.


Hlasovanie za schválenie žiadosti Základnej školy s Materskou školou o navýšenie rozpočtu na 
bežné výdavky OK – mzdy v súvislosti so zvyšovaním platov od 1.9.2023.


Za: Emil Bolibruch,, Ondrej Čiernik, PhDr. Zlatica Gereková, Ing. Peter Môstka, Tibor 
Rentka, Ing. Michal Stoklasa, Daniela Štureková

Proti: 
Zdržanie:


DISKUSIA


Starosta: Ďalším bodom dnešného zasadnutia je Žiadosť rímskokatolíckej cirkvi o dotáciu 
z rozpočtu obce na rozvoj a ochranu duchovných a kultúrnych hodnôt.




ThLic. Pavol Jurčišin: Vážený poslanci, poslankyne, na podnet farskej rady, žiadam, aby sme 
mohli pristúpiť k dokončeniu opravy fary. Pred piatimi rokmi nás oprava fary mala stáť cca 55 
tisíc eur, lenže teraz je to už okolo 100 tisíc eur. Snažíme sa získať tieto prostriedky, preto Vás 
žiadam o pomoc. Viem, že na faru nám ako obec prispieť nesmiete, ale ako na kultúrnu 
pamiatku áno. Čo sa týka fary, teraz keď tam chlapi robia, bolo tam veľmi málo sklenej vaty, 
teraz jej tam treba už viac a samozrejme všetko čo s tým súvisí. Samotný plech nás vychádza 
okolo 30 tisíc eur, no už vydrží dlhú dobu a aby to bolo kvalitne urobené tak to aj niečo stojí, 
preto som podal žiadosť o príspevok na kultúrnu pamiatku. Budeme vďačný, ak aj nie celú 
sumu, aby ste nám schválili aj nejakú nižšiu sumu podľa možností.


Starosta:  Z rozpočtu obce na faru nemôžeme peniaze prispieť.


DISKUSIA


Daniela Štureková: Starosta tie peniaze nemá ako pokryť.


Starosta: Zastupujem obec a snažím sa k tomu pristupovať zodpovedne a čestne. 


DISKUSIA


Emil Bolibruch: Bola by nejaká alternatíva, že by sme tie peniaze zamenili za prenájom 
pozemku pri fare - na vybudovanie detského ihriska


.


Pani Daniela: Prišla som ohľadom ulice Skladanová pri pánovi Stanovi Šimurdovi, chcela by 
som Vás požiadať o možnosť opraviť cestu.


Daniela Štureková: Chcela by som sa k tomu vyjadriť, pretože po tej ceste chodievam veľmi 
často a musím priznať, že je v naozaj katastrofálnom stave. Keby sa táto cesta opravovala, ako 
by sa postupovalo?


Starosta: Ako prvé by bolo treba urobiť popri ceste garad, pretože bez garadu tam tú cestu 
nemá zmysel opravovať, pretože by ju znova vymylo.


Emil Bolibruch: To je samozrejme, keby sa tam urobil násyp, garantujem Vám, že za chvíľu je 
po ňom. Odvodnenie je potrebné urobiť, bez pochýb.


Starosta: Problém je v tom, že ten garad tam ani nemáme kde urobiť, pretože tá cesta je veľmi 
úzka, na šírku meria len 4 m.


Mgr. Mokošáková Ľudmila: V tomto prípade je potrebné baviť sa aj o tej právnej stránke. Na 
križovatke kde končí táto cesta, končí aj vlastníctvo obce, preto aj keď sa tam robil asfalt, 
skončil v tom mieste.


DISKUSIA




Starosta: Dospeli sme k tomu, že s tou cestou vlastne nemôžeme nič robiť, maximálne ju 
dočasne opravíme, aspoň odvodníme, zapojíme našich chlapov a pokúsime sa dať ju do 
lepšieho stavu.


DISKUSIA


Starosta: Ďalší bod ktorý by som chcel spomenúť. Chceme sa zapojiť do projektu modernizácia 
Základnej školy s Materskou školou v obci Zubrohlava realizovaného v rámci výzvy 
projektový zámer integrovanej územnej investície, ktorého ciele sú v súlade s platným 
územným plánom obce a platným programom rozvoja obce v maximálnej výške 957 335 €.


DISKUSIA


Starosta: Myslím si že je to pre deti prínosné, čo sa tohto týka, v rámci tohto projektu budú 
financované tablety, e učebne, 3D realita, workoutove ihrisko, príprava projektovej 
dokumentácie, notebooky, tlačiarne, vybavenie kuchyne, lavice, stoly, stoličky, skrine (dokopy 
5 tried ). Ešte samozrejme nevieme či nám ten projekt schvália, ale financovanie projektu bude 
z rozpočtu obce, bude to približne 10 000 €.


DISKUSIA


PhDr. Zlatica Gereková: Je to investícia, ktorá by zostala obci? 

Starosta: Áno.


Nejde samozrejme len o tie notebooky, ide hlavne o tie učebne , jedáleň, bezbariérový prístup.


Ľubo Sroka: Musíme si rozmyslieť či to chceme, a či je to naozaj potrebné. Nech sa peniaze 
nedávajú na niečo, na čo sa v budúcnosti ani nepozrieme.


DISKUSIA


Hlasovanie za zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného 
projektu „Modernizácie ZŠ s MŠ v obci Zubrohlava“ realizovaného v rámci výzvy projektový 
zámer integrovanej územnej investície“, ktorého ciele sú v súlade s platným územným plánom 
obce


Za: Emil Bolibruch,, Ondrej Čiernik, PhDr. Zlatica Gereková, Ing. Peter Môstka, Tibor 
Rentka, Ing. Michal Stoklasa, Daniela Štureková

Proti:

Zdržanie:


Starosta: Ďalší projekt do ktorého sa ideme zapojiť je „Po stopách remesiel našich 
predkov“ realizovaného v rámci výzvy projektový zámer integrovanej územnej investície, 
ktorého ciele sú v súlade s platným územným plánom  obce a platným programom 
rozvoja obce v maximálnej výške.


DISKUSIA




Hlasovanie za zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného 
projektu „Po stopách remesiel našich predkov“ realizovaného v rámci výzvy projektový zámer 
integrovanej územnej investície, ktorého ciele sú v súlade s platným územným plánom obce 
a platným programom rozvoja obce v maximálnej výške.


Za: Emil Bolibruch,, Ondrej Čiernik, PhDr. Zlatica Gereková, Ing. Peter Môstka, Tibor 
Rentka, Ing. Michal Stoklasa, Daniela Štureková

Proti:

Zdržanie:


DISKUSIA


Starosta: Ďalším bodom je Zámenná zmluva medzi obcou Zubrohlava IČO 00315044 
nehnuteľnosť v k.ú. Zubrohlava parcela registra „E„ evidovaná na mpe určeného operátu E KN 
parc.č. 4023/10 ostatná plocha o výmere 46 m2 zapísanej na LV 1062 pod B1 v 1/1-ine úč. na 
obec Zubrohlava, za nehnuteľnosť v k.ú. Zubrohlava parcela registra „ C“ evidovaná na 
katastrálnej mape C KN parc. č. 116/3 orná pôda o výmere 59 m2, zapísaná na LV č. 2428 pod 
B5 v 1/1 –ine úč. na Ing. Michal Stoklasa, 029 43 Zubrohlava bez finančného vyrovnania.


DISKUSIA


Hlasovanie za schválenie Zámennej zmluvy medzi obcou Zubrohlava IČO 00315044 
nehnuteľnosť v k.ú. Zubrohlava parcela registra „E„ evidovaná na mpe určeného operátu E 
KN parc.č. 4023/10 ostatná plocha o výmere 46 m2 zapísanej na LV 1062 pod B1 v 1/1-ine úč. 
na obec Zubrohlava, za nehnuteľnosť v k.ú. Zubrohlava parcela registra „ C“ evidovaná na 
katastrálnej mape C KN parc. č. 116/3 orná pôda o výmere 59 m2, zapísaná na LV č. 2428 
pod B5 v 1/1 –ine úč. na Ing. Michal Stoklasa, 029 43 Zubrohlava bez finančného vyrovnania.


Za: Emil Bolibruch,, Ondrej Čiernik, PhDr, Ing. Peter Môstka, Tibor Rentka, Daniela 
Štureková

Proti:

Zdržanie: PhDr. Zlatica Gereková, Ing. Michal Stoklasa


Starosta: prišla nám sťažnosť od pani Milady Kucekovej v ktorej žiada o odstránenie 
verejnoprospešných stavieb (miestne komunikácie, chodníky, cyklistické trasy, verejné 
osvetlenie, vodovod, kanalizácia, telekomunikačné zariadenia a siete, trafostanice a.i.) z 
parcely registra C, č. 16, parcely registra E č. 4, č. 100113/1, č. 426/5, č. 10015/1, č.10015/2, č. 
1230/13 a prípadných ďalších okolitých parciel.




DISKUSIA


Starosta: Ja si myslím že toto mala pani Milada Kuceková pripomienkovať pred niekoľkými 
rokmi a nie teraz.


PhDr. Zlatica Gereková: Obec by sa mala poradiť s právnikom, ako by sa tento problém dal 
vyriešiť.


DISKUSIA


Starosta: Územný plán obce Zubrohlava bol schválený v roku 2011 a doplnok č. 1 ÚP obce 
Zubrohlava bol schválený v roku 2016. Neskôr sa na ďalšie pripomienky už neprihliada. 
V konečnom dôsledku je žiadosť nerelevantná z dôvodu že pri schvaľovaní územného plánu 
je zverejnená vyhláška konceptu návrhu územného plánu, kde účastníci podávajú svoje 
námietky.


DISKUSIA


V Závere starosta poďakoval prítomným za účasť a zasadanie obecného zastupiteľstva ukončil. 

Zasadanie ukončené o 18:30 hod.


Overovatelia zápisnice :


Emil Bolibruch


.....................................................


Tibor Rentka


....................................................


Lukáš R e m e š 
starosta obce
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